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1. Kuchyné + snidarna
1.1. pfivod vzduchu

Kuchyné privod
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Spiro Obdelnikové
nmb I[m] Vv [m3/hl|wm/s] |SIMT|d[m] a[m] b [m] Saclm’l  |wim/s] |51 R[Pa/m] [8P,m[Pa] |Ap,.[Pa] |Apwm([Pa] |ap [Pa
1 20,2 3900 5 0,217 0,63 0,3 0,19 5,73 5 1,8 99 36 0 135
2 3,6 3000 5 0,167 0,63 0,3 0,19 4,41 5 2 58 7] 36,4932 102
3 0,78 1833 5 0,102 0,4 0,25 0,10 5,09 2 2 31 2 0 33
4 3,65 1333 5 0,074 0,4 0,25 0,10 3,70 4 1,8 33 7 0 39
5 4,67 667 5 0,037 0,2 0,16 0,03 5,79 3 1,8 60 3 20 89
3 1,4 667 5 0,037 0,2 0,16 0,03 5,79 3 1,8 60 3 20 83
7 2 667 5 0,037 0,2 0,16 0,03 5,79 2 1,8 40 4 20 64
8 1,46 500 5 0,028 0,2 0,16 0,03 4,34 2 2 23 3 20 46
9 0,4 1167 5 0,065 0,25 0,4 0,10 3,24 2 1,8 13 1 0 13
10 0,26 900 5 0,050 0,25 0,315 0,08 3,17 2 1,5 12 0 50 62
11 0,26 500 5 0,028 0,2 0,16 0,03 4,34 2 1,5 23 0 20 43
12 0,26 450 5 0,025 0,2 0,16 0,03 3,91 2 1,5 18 0 21 40
13 0,26 450 5 0,025 0,2 0,16 0,03 3,91 2 1,5 18 0 22 41
Hydraulické vyvazeni
Doskrtit v
tlakovd  |Tlakovy dsekus
oznadeni |ztrita rozdil Ap, |oznageni
vétve useku [Pa] | [Pa] m
10 62 200 10
2+3+4+5 263
7+9 77 84 7
3+4+5 161
7 64 18 8 b e
8 46 667 m3/h
11 43 85 1
4+5 128
6 83 6 6
5 89 11 500 m3/h
| celkova ztrata hlavni vétve: | 398|Pa | 1 183 m3/k

3000 m3/h
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1. Kuchyné + snidarna
1.2. odvod vzduchu

Kuchyné odvod
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Spiro Obdelnikové
nmb I[m] v [m3/hl|wm/s] |SIMT|d[m] a[m] b [m] Saclm |wim/s] |52l R[Pa/m] [8P,m[Pa] |Ap,.[Pa] |Apwm([Pa] |Ap [Pa
1 71 3700 5 0,206 0,080 0,63 0,3 0,19 5,44 10 2 177 14| 107,6704 299
2 3,6 1795 5 0,100 0,125 0,63 0,3 0,19 2,64 5 2 21 7 0 28
3 3,65 897,5 5 0,050 0,080 0,4 0,25 0,10 2,49 4 2 15 7 30 102
4 0,78 897,5 5 0,050 0,125 0,4 0,25 0,10 2,49 4 2 15 2 30 96
Hydraulické vyvazeni
Doskrtit v
tlakova  |Tlakovy dsekus
oznadeni |ztrita rozdil Ap, |oznageni
vétve useku [Pa] | [Pa] m |
4 96 6 4 |
3 102 |
[1
| celkova ztrata hlavni vétve: | 430|Pa / -
74
3700 m3/h /

-———
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2. Pfizemi
2.1 pfivod vzduchu

PFizemi pfivod
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Spiro Jbdelnikové
nmb I [m] V [m3/h]{w [m/s] |S [m?] d[m] a[m) b [m] Salm’]  |wm/s] [Re[] p48| R[Pa/m] |Ap.m[Pal Bp,: [Pa] |Apy[Pal |Ap [Pa]
1 11,2 2000 5 0,111 0,63 03 0,19 2,94 0 2 18 10 20| 37,6704 68
2 19 1780 5 0,099 0,63 0,3 0,19 2,62 0 2 2 8 38 0 46
3 2 1405 5 0,078 0,4 0,25 0,10 3,90 0 2 2 18 4 18 40
4 2 1030 5 0,057 0,4 0,25 0,10 2,86 0 3 1,8 15 4 18 36
5 2 655 5 0,036 0,25 0,16 0,04 4,55 0 2 18 25 4 18 46
6 3,5 280 5 0,016 0,25 0,05 0,01 6,22 0 2 18 46 6 18 71
7 17 220 5 0,012 0,25 0,05 0,01 4,89 0 1 18 14 3 18 35
8 1,7 160 5 0,009 0,25 0,05 0,01 3,56 0 1 2 8 3 18 29
9 2 100 5 0,006 0,2 0,05 0,01 2,78 0 1 18 5 4 18 26
10 2,1 120 5 0,007 0,2 0,05 0,01 3,33 0 2 1,5 13 3 20 36
120 m3/h
Hydraulické vyvézeni BB
Doskrtit v
tlakovd Tlakovy  Gsekus 10
oznadeni  ztrdta rozdil Ap, | oznageni
vétve aseku [Pa] [Pa] m
10 36 294 10
2-9 331
| celkova ztréta hlavni vétve: | 399]Pa |
2000 n3/h
1
2
1780 m3/h
. 50 m3/h 9 _ 100 n3/h
— 60 masn &0 MR f d
5 m3/h T3
375 m3/k
375 1m3/h 6 "
375 vk 3, " i 5 At 220 masn 160 M3/h
i 3 280 ma/h
405 ma/h 1030 n3/h
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2. Pfizemi
2.2 odvod vzduchu

Pfizemi odvod
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Spiro Jbdelnikové
nmb I [m] V[m3/h]{w [m/s] [S[m7] d [m] a[m] b [m] Salm’l  |wm/s] |Rel] ST R[Pa/m] [Bp.m [Pa] Op,¢ [Pa] |Apn[Pa]l |Ap [Pa]
1 9,9 1900 5 0,106 0,4 0,25 0,10 5,28 0 2,5 2 42 20| 37,6704 99
2 2,36 1700 5 0,094 0,4 0,25 0,10 4,72 0 2,5 2 33 5 0 38
3 12 1600 5 0,089 0,4 0,25 0,10 4,44 0 2,5 2 30 2 0 32
4 0,7 1500 5 0,083 0,4 0,25 0,10 4,17 0 3 19 31 1 0 33
5 10,6 1400 5 0,078 0,4 0,25 0,10 3,89 0 2,5 18 23 19 0 42
6 25 400 5 0,022 0,2 0,16 0,03 3,47 0 2,5 1,8 18 45 0 63
7 17 200 5 0,011 0,160 0,02 2,76 28858 2 17 9 3 20 32
8 4,6 200 5 0,011 0,25 0,05 0,01 4,44 0 2,5 2 30 9 18 57
9 15 100 5 0,006 0,080 0,01 5,53 28858 3 18 55 3 18 76
10 15 50 5 0,003 0,080 0,01 2,76 14429 2 15 9 2 15 26
11 15 50 5 0,003 0,080 0,01 2,76 14429 12 15 5 2 15 23
12 2 100 5 0,006 0,080 0,01 5,53 28858 2 1,8 37 4 0 40
13 15 50 5 0,003 0,080 0,01 2,76 14429 1 15 5 2 15 22
14 15 50 5 0,003 0,080 0,01 2,76 14429 1,2 2 5 3 15 23
15 5,6 100 5 0,006 0,080 0,01 5,53 28858 12 2 22 11 0 33
16 15 50 5 0,003 0,080 0,01 2,76 14429 1,2 1,8 5 3 15 23
17 15 50 5 0,003 0,080 0,01 2,76 14429 12 19 5 3 15 23
18 3 1000 5 0,056 0,25 0,2 0,05 5,56 0 2 2 37 6 25 68
19 3,5 500 5 0,028 0,25 0,2 0,05 2,78 0 12 15 6 5 25 36
20 1 200 6 0,009 0,160 0,02 2,76 28858 2 1,7 9 2 20 31
Hydraulické vyvazeni
Doskrtit v
tlakovd Tlakovy  dseku s
oznaeni  ztrata rozdil Apr ozna&eni
vétve aseku [Pa] [Pa] m . ?/r,TL—g—
03/ T narm
20 n
31 1 20 P
7 32 5 | celkova ztréta hlavni vétve: 339|Pa |
|
6+7 95| o 18 ¢ 50 rat
18 68 \ I
16 PE] S ST
17 23 ! I
5+6+7 137 80 15 IK :
15+17 57 o
1
445+6+7 169 107 12 i : 6 P
12+13 62 e
3+4+5+6+ I d|>
7 202 9 9 s rw: S0 rh 200 ma/h h
9+10 102 1
8 57 !
243+445+ 183 8 i
6+7 240 IL__.
|
|
|
61 e
w0 nam | e BT
: e
L e
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3. Hoteloveé pokoje
3.1 pfivod vzduchu

Vypodet tlakovych ztrat 2.NP pfivod
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Spiro Obdelnikové spiro Ctythran
nmb I [m] V [m3/h]{wopt [m/s] |S [m’] d[m] a[m] b [m] Slm’]  |wim/s] |Rel:] Al Al ST[-] R[Pa/m] |Ap,m[Pa] |Ap,.[Pa] (Ap,.[Pa] [Apm[Pa] [Ap [Pa]
1 0,85 1300 4 0,090 0,315 0,078 4,63 95276 0,0220 3 4 39 1 3 0 42
2 0,23 1100 4 0,076 0,300 0,071 4,32 84649 0,0224 3 3 34 0 1 0 34
3 34 1000 4 0,069 0,280 0,062 4,51 82450 0,0227 2 4 24 3 14 0 38
4 1,76 600 4 0,042 0,200 0,031 531 69258 0,0241 2 3 34 4 5 0 39
5 0,68 500 4 0,035 0,200 0,031 4,42 57715 0,0246 5 4 59 1 3 0 61
6 1 300 4 0,021 0,160 0,020 4,14 43286 0,0262 4 4 41 2 4 0 45
7 2,1 200 4 0,014 0,125 0,012 4,53 36938 0,0274 3,5 3 43 6 6 0 49
8 14 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 3 4 20 62
9 2,5 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 6 8 20 65
10 4,2 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 9 13 20 70
11 0,23 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 1 1 30 68
12 3 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 7 9 20 67
13 4 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 9 12 20 70
14 1,15 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 3 3 20 61
15 0,8 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 2 2 20 60
16 12 400 4 0,028 0,180 0,025 4,37 51302 0,0253 3 2,1 34 19 25 0 60
17 16 300 4 0,021 0,160 0,020 4,14 43286 0,0262 3 2,5 31 3 4 0 35
18 0,37 200 4 0,014 0,125 0,012 4,53 36938 0,0274 3 2,9 37 1 1 0 38
19 3,9 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 9 12 20 69
20 0,3 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 1 1 25 63
21 2,2 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 5 7 20 64
22 4,1 100 4 0,007 0,100 0,008 3,54 23086 0,0298 5 3 38 9 12 20 70
Hydraulické vyvazeni o e 00370 100 m3sh
100 n3/h
— 100 m3/h
tlakovd  Tlakovy  DoZkrtitv
oznaceni |ztrata rozdil Ap, |Gseku's
vétve aseku [Pa] [Pa] oznaéenim j7 L\O -
100 n3/
9 65 \ | celkova ztréta hlavni vétve: | 374|Pa |
3 8 A ,
8 62 100 n3/h
10 70 41 10
7+8 111 3
) s 100 n3/h
88 11
6+7+8 156 \
12 670 151 2 e
5+6+7+8 218 3
13 70 B
3+4+5+6+ 290 13 2
748 360 100 n37h
14 61
2+3+445+ 268 14
6+7+8 329 \7
15 60 Y
o 100 m3/h
2+3+445+ 269 15 8
64748 329 100 3
16+17+18
+19 202
4+5+6+7+ 55 16
8+ 257
19 69
6 20
20 63
21 64
18+19 107 43 2
22 70 7 2
17+18+19 142
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3. Hoteloveé pokoje
3.2 odvod vzduchu

Vypocet tlakovych ztrat 2.NP odvod
o
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Spiro Obdelnikové spiro &tyrhran
nmb I [m] V [m3/h]{wopt [m/s] |S [m’] d [m] a[m] b [m] SaIm’l  |wim/s] |Rel] A Ael[-] 5[ R[Pa/m] |Ap.m [Pa] |Ap,.[Pa] |Ap,.[Pa] |Apm[Pa] [Ap [Pa]
1 2 1000 4 0,069 0,300 0,071 3,93 76953] 0,0227 3 4 28 1 8 0 36
2 2,9 700 4 0089 0225 0,040 489  71823[ 0,0236 4 3 57 4 9 0 66
3 1,2 400 4 0028] o180 0,025 4,37]  51302] 0,0253 3 4 34 2 5 0 39
4 1,7 300 4 0021] o160 0,020 4,14]  43286] 0,0262 3,5 3 36 3 5 0 41
5 33 200 4 0014 o125 0,012 4,53]  36938] 0,0274 4 4 49 9 13 0 62
6,5 2,6 200 4 0014 o125 0,012 4,53]  36938]  0,0274 3 4 37 7 10 1 48
6 03 300 4 0021] o180 0,025 3,27]  38477] 0,0262 3 4 19 0 1 2 23
7 3,1 100 4] 0007] o100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 3 30 7 9 22 61
8 2,9 100 4] 0007] 0,100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 3 30 6 9 22 61
9 2,8 100 4] 0007] o100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 3 30 6 8 22 60
10 85 100 4] 0007] 0,100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 3 30 19 26 22 78
11 2,9 100 4] 0007] 0,100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 3 30 6 9 22 61
12 6,2 100 4] 0007] 0,100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 3 30 14 19 22 71
13 33 100 4] 0007] 0,100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 3 30 7 10 22 62
14 11,7 300 4 0021] 0160 0,020 4,14]  43286] 0,0262 2,5 3 26 20 35 0 61
15 0,8 200 4 0014 o125 0,012 4,53 36938]  0,0274 3 3 37 2 2 0 39
16 6,5 100 4] 0007] 0,100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 2,1 30 15 14 22 66
17 1,5 100 4] 0007] 0,100 0,008 3,54] 23086 0,0298 4 2,5 30 3 4 22 56
18 5,8 100 4] 0007] 0,100 0,008 3,54]  23086] 0,0298 4 2,9 30 13 17 22 69
-— —®
| 100 marh R e
Hydraulické vyvézeni ] ’—‘ ® AmnSn 2 ;\ [ ];r Wcpady
tlakovd | Tlakovy | Doskrtitv } } !
oznaceni | ztrata rozdil Ap, | dseku s [ 15)_‘ - -
vétve useku [Pa] [Pa] oznacenim ™ R | | u
g al . ”CL } A" [celkova strata hiavnivetve: | 306]Pa ]
7 61 oo | | 100 n3/h
9 60[ s 5 R \
547 124 ] -
10 78] o, 10 I L
s e
3 199 6 \ [
2+3+4+5+7 341 e Y* 5
11 61 |
o2 | %8 11 ‘\
13 62 By
> -0 13 .L
14+15+16 166 o 1 7
3+4+5+7 204 ol \7
i = I 6 e
100 mizh 100 n3/h
18 69 3¢ 2
15+16 105
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3. Hoteloveé pokoje
3.3 vertikalni rozvod vzduchu

Vypocet tlakovych ztrat vertikalni rozvod pfivod
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Spiro Jbdelnikové
nmb I [m] V [m3/hodiy [m/s]  |SIMT  [d[m] a[m] b [m] Sum’] Jwim/s] [Rel] p1q40 R [Pa/m] |Ap;m [Pa] Ap, [Pal |Apm[Pal |ap [Pa]
2.NP 4,1 1300 5 0,072 0,400 0,200 0,080 4,513889 0 1 2 12 8 0 20
3.NP 4,1 2600 5 0,144 0,500 0,300 0,150( 4,814815 0 0,5 18 7 7 0 14
4.NP 4,1 3900 5 0,217 0,600 0,350 0,210 5,15873 0 0,5 1,6 8 7 0 15
5.NP 4,1 5200 5 0,289 0,700 0,400 0,280 5,15873 0 0,5 1,5 8 6 0 14
6.NP 4,1 6500 5 0,361 0,800 0,500 0,400 4,513889 0 0,5 15 6 6 0 12
7.NP 6,1 6500 5 0,361 0,800 0,500 0,400( 4,513889 0 2 15 24 9 0 34
Hydraulické vyvazeni
tlakovd  Tlakovy | DoZkrtit v
oznadeni | ztrata rozdil Ap, |dseku s
vétve aseku [Pa] [Pa] oznaéenim
20 3.NP
2.NP-3.NP 20
3.NP 0
2.NP-4.NP 35 35 4.NP
4.NP 0
49 5.NP
2.NP-5.NP 49
5.NP 0
2.NP-6.NP 63 63 E.NP
6.NP 0 Tlakovd ztrata na vstupu do jednotky pro pfivod Eerstvého vzduchu
Vypodet tlakovych ztrét vertikdIni rozvod odvod
X = 5 5 = 7 =2
= <] = b =z 2 o 8 g
@ 3 s 5 g 5 5 5 5 > 'S ® = g 2 2
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Spiro Jbdelnikové
nmb I [m] V [m3/h]|w [m/s] S[m?] d[m] a[m] b [m] Salm’l  |wim/s] |Rel] ST R[Pa/m] [Bp,m [Pa] Op,: [Pa] |Apn[Pal |Ap [Pa]
2.NP 4,1 1000 5 0,056 0,400 0,200 0,080| 3,472222 0 1 2 7 8 0 15
3.NP 4,1 2000 5 0,111 0,500 0,250 0,125( 4,444444 0 0,5 1,8 6 7 0 13
4.NP 4,1 3000 5 0,167 0,600 0,300 0,180 4,62963 0 0,5 1,6 6 7 0 13
5.NP 4,1 4000 5 0,222 0,600 0,350 0,210( 5,291005 0 0,5 1,5 8 6 0 15
6.NP 4,1 5000 5 0,278 0,700 0,400 0,280( 4,960317 0 0,5 15 7 6 0 14
7.NP 6,1 5000 5 0,278 0,700 0,400 0,280( 4,960317 0 2 1,5 30 9 0 39
Hydraulické vyvaZeni
tlakovd  Tlakovy  Doskrtitv
oznadeni ztrata rozdil Apr Useku s
vétve aseku [Pa] [Pa] oznaéenim
15 3.NP
2.NP-3.NP 15
3.NP 0
2.NP-4.NP 29 29 4.NP
4.NP 0
42 5.NP
2.NP-5.NP 42
5.NP 0
2.NP-6.NP 56 56 E.NP
6.NP 0 Tlakova ztrata na vstupu do jednotky pro pfivod éerstvého vzduchu
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